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Ujhelyi Roland 

 

Ujhelyi Roland  

Elhelyezkedés: Csongrád-Csanád megye, Röszke 

Terület mérete: 3 ha 

Alapítás éve: 2016 

Fő tevékenység: halszaporítás 

A halszaporító telep Röszkén Csongrád-Csanád megyében, közvetlenül a szerb határnál 

található. A gazda 5 évvel ezelőtt, 2016-ban vásárolta meg a korábban is működő vállalkozást, 

ahol ő alkalmazott volt. Tevékenység iránt 

elsősorban a haltenyésztés szeretete mint belső 

motiváció jelenti az elkötelezettséget. A telep 

megközelítőleg 3 ha, amelyen a tevékenységhez 

szükséges infrastrukturális elemek találhatóak 

(ivadék-keltetők, medencék, raktárak, 

aggregátorház stb.). A három fős család is az adott 

területen él. A telep java része füvesített, amelyen 

racka juhok és libák legelésznek, kiegészítendő a 

családi konyha erőforrásait. A gazda kizárólag 

ragadozó halak szaporításával és nevelésével 

foglalkozik (csuka, süllő, harcsa). 

Formális, kötelező tagságokon kívül, informális együttműködésekben is részt vesz. 

Formálishoz sorolható a kamarai tagság és a MOHOSZ tagság is (Magyar Országos Horgász 

Szövetség). Utóbbinak minősített beszállítója. Az 

informális kapcsolatok során halászati és egyéb speciális 

eszközök kölcsönadása és segítségnyújtás történik. 

Mindkettő kapcsán kiemelte az információ- és 

tudásáramlás jelenlétét és hasznait. Vannak még 

szerződéses (formális) értékesítési kapcsolatai is, ahol az 

értéklánc első szereplőjeként ivadékokat, előnevelt 

halakat ad el akár a MOHOSZ-nak, akár más piaci 

szereplőknek, magyaroknak és külföldi vásárlóknak 

egyaránt. 

Országosan a területen tevékenykedő tenyésztők elég jól ismerik egymást, illetve külföldi 

szakmai kapcsolatok is megemlíthetők. Helyi szinten szakmai és egyéb kapcsolódó területek 

gazdáival is együttműködik (speciális gépek, eszközök megosztása, ingyenes kölcsönadása) 
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Bizonyos esetekben azonban ennek vannak kockázatai: egyes, halakra veszélyes vírusok, 

kártevők átkerülhetnek egyik telepről a másikra. 

A MOHOSZ-szal való együttműködés előnyei közé tartozik a hírlevélen keresztül kapott 

információk például a piaci árakról, az állomány egészségét veszélyeztető aktuális 

fertőzésekről, veszélyekről, valamint a biztos piachoz jutás szempontjából feltétlen előny a 

MOHOSZ által koordinált értékláncokban való részvétel is. Hátrány azonban, hogy a 

gazdaság számára kis mozgástér adott az eladási árakban. 

A tevékenység megkezdése óta gépek, berendezések valamint áramfejlesztő beszerzésére 

került sor, recirkulációs rendszer kiépítése valósult meg, és sor került egy általános 

telepfejlesztésre is az infrastrukturális elemek felújításával. Későbbi tervei között szerepel az 

energetikai rendszer fejlesztése is. A gazdaságot más, hasonló gazdaságoktól a fajta választás 

különbözteti meg azáltal, hogy kizárólag ragadozó halakkal foglalkoznak. A planktonon nevelt 

csuka előállításában Magyarországon a legnagyobbnak számítanak. Hosszú távú tervei között 

további fejlesztések szerepelnek, valamint a generációváltás előkészítése (fiának szeretné 

átadni a gazdaságot). 

 

 

 

 

 

 

 


